

中国女子首位！ 内蒙古运动员赵丹 获钢架雪车世界杯冠军

本报讯（记者 杨志伟）记者从内蒙古自治区体育局获悉，11月23日，2024—2025赛季钢架雪车世界杯中国延庆站率先进行了女子钢架雪车的比赛，内蒙古运动员赵丹两轮滑行均发挥出色，以2分04秒27的总成绩摘得桂冠，成为中

国首位女子钢架雪车世界杯冠军。

在第一轮滑行中，赵丹以1分02秒24的成绩与英国选手弗雷亚·塔比特同列第一位。到了第二轮，赵丹以1分02秒03完赛，再次位列31位参赛选手中的第一名。最终两轮滑行成绩相加，以总成绩第一

名斩获冠军，这是她个人职业生涯中的首枚世界杯金牌，也是中国女子钢架雪车的首个世界杯冠军。

主场参赛取得历史性突破，赵丹十分开心，“我非常满意，希望日后还是能继续出现在世界杯的领奖台上，后续才能在米兰冬奥会有充分的竞争力。”

内蒙古农信女篮客场战胜石家庄英励女篮

本报讯（记者 杨志伟）11月24日晚，2024—2025赛季WCBA联赛展开第四轮角逐，内蒙古农信女篮客场对阵石家庄英励女篮。备受球迷们期待的内蒙古农信女篮队长张茹回归赛场，进一步增强了球队的整体实力。

开场双方快速进入状态，你来我往互有攻防，呈现势均力敌的局面，内蒙古农信女篮孙梦然发挥出色，带领球队以21:18领先。

次节，石家庄英励女篮增加防守强度，内蒙古农信女篮依靠王丽

丽的几次强攻保持领先优势，主队的命中率有所下滑，这也让比分大部分时间处于胶着状态，直到半场即将结束时，内蒙古农信女篮凭借外援希德曼的突破上篮成功打成“2加1”为球队打开局面，乘势追击的内蒙古农信女篮以42:34领先结束半场。

第三节，内蒙古农信女篮继续把握战机将领先优势扩大到20分，值得一提的是，三节砍下15分的内蒙古农信女篮宋宁，本节结束时依旧保持着五投五中的神奇命中率，其中包

括3个三分球。

最后一节，经验丰富的内蒙古农信女篮继续稳稳地掌控着比赛节奏，遏制主队的反扑势头，最终顺利以82:64拿下比赛。

本场比赛内蒙古农信女篮4人得分上双，外援希德曼依旧高效，拿下全队最高的21分，宋宁贡献15分5篮板，孙梦然14分7篮板，张绮芳获得10分。

据悉，接下来，内蒙古农信女篮将在11月27日客场挑战上海浦发银行女篮。

第七届“国融杯”股票模拟交易大赛决赛成功举办



相约赛场，扬帆筑梦。自2017年国融证券与内蒙古财经大学签署战略合作协议以来，校企合作不断深化，“国融杯”股票模拟交易大赛作为投保投教的“明星活动”已成功举办六届，深受师生们的认可和好评。

9月23日，第七届“国融杯”股

票模拟交易大赛如约而至。本次“国融杯”股票模拟交易大赛由内蒙古证监局、深圳证券交易所指导，内蒙古证券期货业协会、内蒙古财经大学、国融证券股份有限公司投资者教育基地联合主办。经过一个多月激烈角逐，共有9支队伍成功进入决赛。11月21日，决赛在内蒙古财经大学学院楼二楼报告厅举行。现场参与师生300余名，直播累计观看人数达16万人次。

决赛分为路演和答辩两个环节，评委由深圳证券交易所投服部田楠、国融证券首席投资顾问刘云龙、国融证券呼和浩特丁香路证券

营业部总经理王娜、内蒙古财经大学金融学院院长杨瑞成、内蒙古财经大学金融学院投资系主任初海英担任。

本届“国融杯”的成功举办，进一步扩大了股票市场交易的影响力，让学生们在乐学氛围中感受到股票交易的魅力。今后，国融证券投教基地将持续发挥金融机构的主体责任，践行“以价值创造成就金融报国之梦”的社会责任与企业使命，分层次、多渠道、有规划、重实效地开展国民教育工作，为培养成熟的资本市场投资者贡献力量。

（阮文）

助力地方冬季旅游市场持续升温 国航开展“飞雪燃情内蒙古”活动

近日，国航携手地方优质旅游资源呼和浩特马鬃山度假区、阿尔山太伟滑雪场，强强联手共同推出“飞雪燃情内蒙古”活动。

本次活动对搭乘以下国航系航班旅客在优惠票价基础上享受滑雪权益：a. 国航内蒙古自治区外始发至呼和浩特所有航班；b. 国航内蒙古自治区内各地始发至呼和浩特航班；c. 深航深圳至呼

和浩特航班；d. 深航武汉至呼和浩特航班；e. 国航呼和浩特始发至乌兰浩特航班；f. 国航北京始发至乌兰浩特航班。（a/b/c/d项航班对应呼和浩特马鬃山度假区、e/f项航班对应阿尔山太伟滑雪场）

本次活动日期：

2024年11月11日—2025年1月19日

2025年2月17日—2025年2

月28日

活动投放渠道：

携程、同程，特惠详情可登录以上平台详细了解。

本次活动充分发挥国航系航空行业龙头优势，必将对实现“以航促旅、以旅促航、引客入内蒙古自治区”的航旅融合发展、配合地方打造国际知名文化旅游目的地的产业目标、全面提升自治区增量客源发挥积极作用。

内蒙古队斩获 2024年全国男子 曲棍球联赛冠军

本报讯（记者 杨志伟）记者从内蒙古自治区体育局获悉，11月22日，2024年全国男子曲棍球联赛在浙江省杭州市拱墅运河体育公园曲棍球场落下帷幕。该项赛事于2023年开办，本年度赛事共分为两站，分别为广州站和杭州站，共7支队伍参赛。

内蒙古队在本次杭州站小组赛中，以7场全胜战绩冲进决赛，对阵老牌劲旅广东队。第一场比赛中，内蒙古队以两粒短角球及3个配合进球，5:0拿下首胜。在第二场中，第一节双方在紧张的逼抢及对攻中，内蒙古队落后一分的情况下，以一粒短角球追平比分，在第一节随后的时间中，两队接连进入爆点时刻，遗憾双方未能进球。第二节，内蒙古队抓住机会，防守反击得分，以2:1领先进入下半场的比赛。第三节进行10分钟时，内蒙古队抓住短角球机会得分，随后再次以一个完美的配合进球得分，将比分再次扩大。广东队第四节积极调整，比赛更加焦灼，双方攻防转换极快，双方对攻各得一分，最终内蒙古队以5:2战胜广东队。通过两场比赛的角逐，内蒙古队以大比分2:0，总进球数10:2夺得本次联赛冠军。



《时光音乐会》金曲汇聚
“时光家族”遇上
“歌手”唱将

《时光音乐会》第四季最新一期日前于芒果TV、湖南卫视播出。该期节目中，“时光家族”张含韵、何洁、尚雯婕、李霄云、李斯丹妮和《歌手》中的实力唱将林志炫、彭佳慧、胡海泉、黄丽玲、海来阿木舞台相会，上演“巅峰对决”。

节目中，黄丽玲再唱《一想到你呀》，全场大合唱场面温馨而欢乐；海来阿木和张含韵同台竞唱《长子》，静静地讲述关于家庭、责任和爱的故事，紧紧抓住每位观众的心；胡海泉再唱《心似狂潮》，充满力量和情感的演绎激荡人心；何洁的同曲改编加入了摇滚元素，唱出一直寻找自我的坚定；林志炫和尚雯婕同台竞唱《没离开过》与《I Surrender》，震撼全场；而彭佳慧带来2.0版本的《相见恨晚》，用多一分的温柔与委婉，使得歌曲的情感层次更加丰富。《歌手》实力唱将与时光家族同台竞演，让每首歌曲更加“声入人心”。（据《每日新报》王轶斐）